



В Краснодаре вынесен приговор бывшему судебному приставу-исполнителю, который признан виновным в получении взятки

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю отдела ФССП России по Центральному округу Краснодара Тиграну Манучаряну. Он признан виновным в получении взятки в значительном размере (ч.2 ст.290 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в производстве судебного пристава-исполнителя находилось исполнительное производство по взысканию долга по банковскому кредиту на сумму более 16 миллионов рублей. При этом Манучарян всячески отмечал о наличии возможности прекращения исполнительного производства, намекая на необходимость передачи ему взятки. Об этом должник сообщил в правоохранительные органы. 04 марта 2013 года судебный пристав-исполнитель прибыл в дом к должнику, где составил акт об отсутствии имущества, на которое может быть наложен арест, помимо ранее арестованного. После этого Манучарян фиктивно изъясил 150 тысяч рублей без составления соответствующей квитанции. Между тем, после получения денег дальнейшие действия злоумышленника были пресечены прибывшими оперативными работниками УФСБ по краю. Совершенное указанным чиновником преступление отличалось неочевидным характером, так как он использовал завуалированную форму намеков на получение взятки, склоняя собеседника к выполнению неправомерного предложения по передаче денежных средств. Приговором суда Тиграну Манучаряну назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а также в виде штрафа в размере 4 миллионов рублей и лишения права занимать определенные должности в течение 3 лет.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689875>